



首页» 新闻快讯

光电学院召开“橙啦大爱奖助学金”座谈会

编辑: 盛筠 | 审核: 盛筠 | 发布日期: 2022-01-10



2022年1月7日，北京理工大学光电学院与橙啦教育集团联合举办了“橙啦大爱奖助学金”座谈会，橙啦教育集团总顾问、北理工光电校友陈魁增，光电学院党委副书记、副院长盛筠，橙啦教育集团创始人张爱志，橙啦教育集团合伙人刘安良，橙啦教育集团教师代表喻攀、边一，以及四名获奖学生共同参加了本次会议。

首先，盛筠代表学院致欢迎辞，向橙啦集团对学院教育事业发展的支持和对同学们的关怀表达了真挚的感谢。张爱志鼓励同学认真、踏实、执着的走好人生每一步，将奖学金的光和热传递给更多人，为社会发展和民族进步贡献自己的一份力量。喻攀鼓励同学们百尺竿头更进一步，努力成为家庭、学校乃至社会的骄傲，强调同学们应该全面发展，德才兼备，以德为先。边一希望同学们不断开拓进取，保持本色和初心。陈魁增结合个人经历，告诫同学们要坚定选择，踏实努力，一步一个脚印不断超越自己。

获得橙啦大爱奖助学金的同学们依次分享了个人的基本情况以及在学术、生活等方面的收获和个人获奖心得，在与现场老师交流的同时表示会更加努力奋斗，以行动诠释责任，用爱心彰显担当。

分享到:

友情链接

人力资源部
计划财务部

研究生院
教务部

资产与实验室管理处
《光学技术》编辑部

